

六甲 ❖❖❖❖ 身懷絕技、多采多姿 ❖❖❖❖ 六甲



「12/22(二)就是不餓—火鍋大比拚」活動，今日有養生鍋、海鮮鍋和麻辣鍋，火鍋料多又味美，太好吃了！但飯後血糖太高了，全班昏昏欲睡。



謝謝來自澳洲的國際志工 Jordan 哥哥，也謝謝詠哲哥哥擔任翻譯，我們一整個「鴨子聽雷」啊！



10/3(六)欣賞了電影「我的少女時代」，我們深深的愛上「小幸運」這首歌，決定組團—Party Girls，瘋狂的練習著。



我們在南投的鎮寶飯店。第一次和同學們共進晚餐，是一個特別的經驗，也覺得很幸福呢！



2015年6月15日我們參加校園路跑活動，謝謝為我們加油的師長們，我們獲得了3K完賽證書，喔耶～



母語日表演「月光灑在東門城」，然後……芭樂喔～芭樂喔～有賣芭樂喔～那兩位小販是：政倫和人榜喔！



下課時，我們最愛奔向操場的草地上打樂樂棒球，大家的手感越來越好，團隊間的默契十足，好開心喔！



我們在書香樓的圖書館內一起欣賞「吳哥之美」這本書，吳哥窟的建築令人驚嘆、讓人感動！



「魔鏡、魔鏡，請你告訴我，誰是六甲最美麗的女孩？」（選我、選我）



3C 達人馨慧帶來了自拍神器，為畢旅留下美好的回憶。



謝謝說故事的玉玲小姐姐朗讀英文給我們聽，此謂之「為同學朗讀」。



母語日發表活動，我們唱了布農族語的「拍手歌」，身穿族服的玉玲和育瑄真是尊貴！